

# 才降一会会 汽油可能又要涨价

## 探访加油站: 优惠还在

快报讯(记者 沈晓伟)受国际原油涨势带动,今明两天上调窗口可能全面开启。不过目前,南京市场上各加油站的优惠依然保持,车主们还是能加到便宜油。

今年10月9日全国汽柴油价格下调,这是16个月以来汽柴油价格首次下调。仅过了不到两个月,油价又面临“回调”的局面。

到昨天截稿为止,来自息旺能源的数据显示,11月17日的三地原油价格变化率已高达3.91%。而根据此前每天上升的幅度看,最快到11月21日也就是今天,三地变化率有可能突破4%的“红线”,调价窗口将就此打开。

根据以往的市场行情,每次一到调价前夕,各个加油站的汽柴油价格都会取消优惠,恢复到最高限价。那最近国际油价持续走高,南京市场还有优惠活动吗?“此前的优惠活动没有取消。”南京中石化公司有关人士介绍,目前全市共有19家自助加油站推出促销活动,93号油下调0.1元/升,包括中石化锦文路、永济大道、龙潭物流园、雨花、乐山路等。这名人士表示,不管油价产生什么样的调整,这19家自助加油站会始终保持比定价便宜0.1元/升。

中石油的各项优惠措施也一直延续。据相关负责人介绍,目前中石油的

积善、水佐岗加油站全都能加到优惠油,93号油每升7.06元,便宜了0.15元。大明路、平江府路则是从晚9点到早7点有错峰优惠,同样是每升便宜0.15元。在恒友、城东这两个自助加油站,也有同样的优惠价。最后,在外运加油站,93号油则每升便宜0.1元。负责人介绍,“接下来这周我们会一直保持这些优惠。”

如果调价窗口全面打开,那油价会立即上调还是暂时“按兵不动”呢?对此,大宗商品电子商务平台金银岛市场分析师靳婷表示,预计12月初成品油价格上调的可能性很大,对于调价的幅度,她认为上调幅度可能相对温和。

# 江宁区招聘中小学新教师220人 今起可网上报名

快报讯(记者 黄艳)记者昨天从教育部门获悉,2012年南京江宁区招聘中小学新教师220人,其中中学教师45人,小学教师150人,幼教24人,特岗1人。11月21日起至11

月28日,应聘者可上网报名(网址: <http://xjs.jne-du.net.cn/>)。网上报名者于2011年12月3、4日到南京市百家湖小学现场确认。已在南京市六城区或其他区县教师应聘考试

中报过名的毕业生,符合江宁报名条件也可在江宁兼报,但须在在规定时间内网上报名,并在认证时间内到江宁现场确认,所报类别、学科需与六城区或其他区县一致。

# 快报联手金盛百货举办公益集体婚礼 18对新人 情比金坚



新人与嘉宾集体合影



新娘为新郎化妆



金盛百货南京区域总经理刘宁和证婚人“名嘴”老吴



新人留下爱的誓言

舒缓的婚礼进行曲中,18对新人携手走过红毯,共同许下爱的誓言……上周六,金盛百货联手本报打造的“爱在金盛”大型公益集体婚礼在金盛百货中央门店举行,深受观众喜爱的老吴也“韶”到了婚礼现场,担任本次集体婚礼的证婚人,地道的南京方言为本次活动增色不少。

用真爱回报社会,不仅是企业的责任,也应该是媒体舆论引导的重点。正是基于此,本次活动面向社会征集的18对新人几乎都是裸婚一族,高昂的结婚成本让他们无力举办一场温馨的婚礼,而通过本次集体婚礼,金盛百货为这些新人们提供了一次机会,让他们感受到婚礼的浪漫与甜蜜。本次活动也邀请到名嘴老吴为18对新人担任证婚人,老吴用地道的南京方言“韶”爱的真谛,更为18对新人送上爱的祝福。

“时值金盛集团18周年庆,金盛百货以‘金色盛典·欢乐季’启动了一系列公益活动,本次公益集体婚礼也是活动的一部分。”金盛百货南京区域总经理刘宁说:“通过这些公益活动,金盛百货在取得经济效益的同时,不忘回馈社会,这也是金盛集团大爱精神及承担社会的体现。”此外,参加本次集体婚礼的新人还获得了由金盛百货腾飞婚庆礼仪公司提供的价值1280元的大礼包,和燕路金盛家居提供的500元代金券及爱心戒指等丰厚“嫁妆”。

# 央视揭秘神奇记忆术

## ■研究证明:通过训练的大脑,2天可记住1000个英语单词 ■家长可拨打电话免费订票,与世界记忆大师教练进行面对面交流

5月19日中央十套《百科探秘》栏目播出的《记忆大师的秘密》节目引起观众的巨大反响,几位世界记忆大师应邀到节目现场展示了他们惊人的记忆能力,当场揭开神奇记忆术的神奇面纱,他们只想通过此举告诉世人——天才是可以培养的。



世界脑力锦标赛选手接受CCTV-10《百科探秘》专访

2010年的春节联欢晚会上,一个7岁的小女孩表演了让观众都惊讶不已的节目——“背诵百家姓”。很多人把这个小女孩称为“记忆神童”。其实,小女孩用的科学记忆法,早在2005年已被引进国内,作为先进的教育方法被很多同学应用到了学习上。该方法能够充分调动大脑内外感应职能,通过训练能有效提高成绩。

新周知教育正是针对中国孩子学习问题,引进上述先进的科学记忆法,推出了一系列权威脑力教育课程,并将举办专门针对青少年在学的小学、初中、高中课

本进行授课内容设置的脑力训练班。旨在使我们青少年学生掌握科学、高效、实用的学习方法和思考模式,提升孩子学习力、记忆力,让孩子凭借最权威的科学的记忆方法自信迎接“开卷考试”时代的到来。

掌握学习这种科学记忆方法后学生可做到5分钟记忆一篇600字的演讲稿;3小时记忆初三政治、历史任意一册书的重难点知识;1天记忆70首古诗;2天记忆一学期的英语单词;1周记完高中三年语文基础知识;1个月倒背如流新概念英语2册;掌握历史、政治、

地理、生物等学科重难点知识及题型应试技巧!让学生做到轻松、快乐、高效地学习。

近期,世界记忆大师教练讲师团的老师们将在南京举行观摩会,家长可拨打025-66920296 84710505咨询参加免费观摩会,参与者将现场见证孩子现学现用的神奇记忆术。

由于新周知教育机构举办的观摩会经常出现一票难求的情况,机构负责人建议家长可通过电话预约领取门票。现场通过测试的孩子,有机会参加在南京举办的快速记忆学习班。

### 科普链接

## 大脑工作原理



大脑工作图

美国生物学家罗杰·斯佩里博士证实了“左右脑分工理论”。

在现实生活中大多数人更善于使用自己的左脑,以逻辑思维为主,很少人能够做到左右脑协调使用,而右脑的储存量是左脑的一百万倍,提升右脑的使用率,就能爆发无限的潜能和创造力。

孩子面临的升学压力大,如何提高学习能力和思维方法,让大脑更有效地工作,是我们家长更该多思考的问题。

### ■温馨提示 有以下问题的同学需要记忆训练

- 丢三落四 常会忘记老师布置了哪些作业,经常将要带的课本、文具、作业本遗忘在家里。
- 鬼画桃符 因为跟不上节奏,而不做课堂笔记,或者笔记做得惨不忍睹。
- 反反复复 记不住文言文,畏惧背诵课文,或者一篇课文反反复复两三个小时背不下来。

- 背了就忘 英语单词、名词解释有时家长都记住了,孩子还是搞不定。
- 效率低下 一天到晚很忙,不知道忙些什么,但成绩还是不好。
- 临时抱佛脚 小考小紧张、大考大紧张。畏惧考试,临战突击。
- 不会自我总结 成绩出来了,不能从根本上反省成绩为什么不好。

# 免费观摩 抢票从速

时间: 11月26日(周六)上午9:00

观摩会地点:南京市玄武区锁金五村16号润锦商务酒店5楼第一报告厅(南京林业大学里面林科院林化所内)

◆**体验课内容概要:**1.现场传授快速记忆的方法并指导学生如何运用到学习当中,例如快速记忆英语单词、中文信息等。2.现场一对一辅导,短时间发现孩子惊人潜力,用事实和效果说话。3.现场传授脑力潜能开发诀窍,脑力开发专家现场接受咨询。4.免费为孩子进行脑力测验,和脑力开发专家面对面交流。

◆**报名程序:**1.电话预定观摩会入场券(家庭亲子套票,需家长陪同孩子一起入场) 2.于指定领票点领取观摩会入场券(仅设100个家庭席位,领票时需缴50元座位押金,观摩会入场前凭票兑还) 3.凭票免费参加观摩会 4.测试合格者有机会参加新周知教育在南京举办的快速记忆学习班。



承办单位:新周知教育集团  
协办单位:新加坡 Nurture Craft 教育集团

领票热线:025-66920296 84710505 领票点:中山北路95号江苏议事园大厦1916室